
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن من خدمات الجمعيةالمستفيديرضا تقرير تقييم 



 نسبة الاستجابة على قياس الرضا
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجلس الإدارة

 مستجيب

 غير مستجيب

 الجمعية العمومية

 مستجيب

 عير مستجيب



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الموظفين

 مستجيب

 الربع الثاني

 عموم المستفيدين

 مستجيب

 غير مستجيب



 لخدمات التي تقدمها الجمعيةا عنالمستفيدين رضا تقرير يلخص تقييم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 24عدد المستجيبين لاستبانة قياس الرضا   ) 

 ( 40المستجيبين لاستبانة قياس الرضا ) عدد غير 

 % ( 100نسبة المستجيبين من الموظفين ) 

 % ( 48نسبة المستجيبين من أعضاء الجمعية العمومية ) 

 % ( 73)  نسبة المستجيبين من مجلس الإدارة 

 % ( 60نسبة المستجيبين من عموم المستفيدين ) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 % ( 79نسبة الرضا من الموظفين ) 

 % ( 81نسبة الرضا من أعضاء الجمعية العمومية ) 

 % ( 84نسبة الرضا من مجلس الإدارة  ) 

 (%  81نسبة الرضا من عموم المستفيدين ) 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 % ( 81عموم المستفيدين ) نسبة الرضا من 
 



 لدى المستفيدين   الرضاقياس نسبة 
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